

5g概念股为什么大跌

股市涨跌是其规律有涨就有跌5G概念前期涨幅过大，获利盘太多主力获利后在高位横盘出货，你看一下5G概念板块指数就知道了出货之后无新的资金进入则必然下跌

5G概念如果没有新的政策或者新闻刺激，很难一直持续强势。价值最近美股大跌对全球股市的影响

股票下跌之后，跌的钱都去哪了

突然间发现，绝大多数散户，连股票市场最基本的常识，都完全没有搞明白。

股票市场除了企业分红，从不生产任何一分钱，还有交易手续费，印花税，不管行情是涨是跌，钱就那么多。

股民还一个劲的嫌弃分红没有用，真是严重的认知错误。

今天就来颠覆一下很多股民错误的认知。

撮合交易下的流动性溢价和折损

股票市场是撮合交易，说的直白一点，有买才有卖，只生产市值，不生产任何钱。

举个例子。

我以200块一件的价格买了5件衣服。

你有1000块钱，来买衣服。

第一件，我卖你300块，成交。

第二件，我又卖你300块，成交。

第三件，你说你只有400了，卖300太贵，不买了，于是我卖你200块，成交。

第四件，你只有200块，觉得我卖200太贵了，于是出价150块，成交。

第五件，你说你只有50块了，爱卖不卖，于是我一咬牙，50块卖给了你，成交。

这个市场一共只有1000块钱，还有5件衣服，所以根本不存在能300一件衣服，5件全部卖出，共1500块。

所以，卖出一件衣服，可以是50块，也可以是300块，但全部卖出的话，均价必然是200块，因为市场上钱一共才1000块。

撮合交易市场，如果市场上资金特别充裕，股价就会存在溢价，如果市场上资金出现枯竭，股价就会存在折损。

再举个例子。

有2个人A和B要买房，每个人要买2套，每个人有200万。

有4个卖家CDEF，人手1套房，每套100万。

4个卖家中，起初只有C卖房，挂牌价100万，马上就被A买走了。

于是DEF觉得C卖亏了，挂牌卖120万。

B一看，觉得房价涨了，于是120万买走了D的房子。

这时候，E和F觉得房子还能涨，挂牌150万，可A只剩下100万，B只有80万了。

僵持很久后，E先降价，挂牌100万，被A买走了。

而F挂100万还是没人买，只能挂80万，被B买走。

当A和B手里有很多钱的时候，争相购买，推动了房价上升，供需并不平衡，买方意愿更强。

当A和B手里没钱的时候，供需再次不平衡，卖方意愿更强，房价开始下跌。

所以，股票涨的时候成交量更大，买的人越多，涨的越快，跌的时候成交量更小，手上钱越少股价跌的越快，价格越低。

可以说，股价本身可以随意定义，股票市值可以随意拉高，但股价折现的时候，就需要对等的资金来承接。

比如一只新股上市，会连续一字涨停，根本没有成交量，股票市值就在不断增加，

但当涨停结束，股票筹码大量涌出的时候，就需要真金白银来买入了。

如果资金不济，股价就会一路下跌。

分红，实打实的真金白银

股票的炒作需要钱，而市场本身不生产钱，分红是唯一实打实的钱，从企业的账上，到了投资者的兜里。

举个例子。

你200买了一件衣服，衣服进价150元，到了年底，企业良心发现，把50块钱利润，以分红的形式发给了你。

第二年，企业为了继续赚钱，衣服就会继续卖200元来保持利润，而不是150块钱继续卖。

所以分红是实打实的往市场注资。

看似市值没变，股价出现了除权，但如果所有股民都拿分红去做再投资，股份就那么多，钱多了，股价自然水涨船高。

再说的直白一点，一家100亿市值的企业，如果每年利润15亿，拿出10亿分红。

股价会因为分红年年除权，但是股价不会因为分红一路下跌，直到归零。

股价越低，分红占比股价就越高，股票性价比就越高，越容易吸引资金。

如果企业连续分红10年，那么股民拿到100亿，成本等于全部企业买单，股价市值多少，等于是赠送的了。

从另一个角度去思考，股票市值多少，其实和分红没有什么关系，和企业本身的价值有关系。

企业不会因为分红价值就越来越少，因为利润每年都会赚到。

再举个例子。

市场本身只有10亿资金，买入了一只10亿的股票，股票分红了1亿，市值变成了9

个亿。

看似9亿加上1亿，一共还是10个亿，实则发生了本质的变化。

所有的股份都在股民手上，1个亿现金是多出来的，如果这1个亿进入市场买这只股票，那将是供不应求，股票市值可能会涨回到10亿，甚至15亿、20亿。

正因为市场里的股票太多，资金可能流入其他股票了，或者离开市场了，所以才觉得分红好像没意义，因为股票没涨，没有填权。

实则，拿着年年高分红个股的股民，长期来看都赚到了钱。

市场里绝大多数人亏钱的本质，是因为认知不够，就连游戏规则都没有看明白。

这真的很可怕。

股票下跌之后，钱没有凭空减少，只是市值蒸发了。

你卖出股票亏钱了，买入股票的人肯定是省钱了，这就是股票交易的本质。

而股票市值要进行变现，本身需要钱去承接，市场里有多少钱，决定了市场真正的价值。

所谓股票市值，只不过是吹大的泡泡。

这个市场之所以残酷，是因为门槛太低。

进入投资市场的投资者，不需要进行资格认证，不需要考试，结果让那么多认知缺失的人进入，当了一把活韭菜。

作为股民，如果自己还不主观增强自己的认知，那么等来的必将是被市场折磨的遍体鳞伤。

怎样区分下跌与回调

上涨：：MACD上行，均线上行；下跌：MACD下行，均线下行。定义：反弹：下跌一波后的上涨区，上涨见顶后会下跌见新低，或下跌到起涨点。

回调：上涨一波后的下跌区，见低后上涨会见新高或涨到前顶区。

上涨：是指主涨行情。

下跌：是指主跌行情。

断崖式下跌是什么意思

答：股票断崖式下跌也叫断崖式暴跌、断崖式下跌。标准的定义是跳空落于阴，这是一个股市术语。股票断崖式下跌是指一只股票的价格明显下跌，与之前的走势明显不同。股票断崖式下跌大多是因为获利空的消息或者主力的操纵，一般表现在上涨后期。

回调与下跌的区别

【1】定义上的区别

通俗地说就是，股票持续上涨的过程中承受了巨大压力，出现暂时回吐一定涨幅的现象，下降的幅度可以很大，也可以很小，时间长短不一。股价调整完之后，股票又会重复此前的上涨趋势。下跌是指股票出现大跌幅，而且趋势是不可逆的。

【2】趋势上的不同

两者描述的趋势是不一样的，回调是暂时性调整，仍能继续之前的上涨态势；下跌是股价往上涨的相反方向走。

【3】性质不同

回调是指在价格上涨趋势中，受到卖方打压而暂时回落的现象，下跌指股票大幅度下降。

【4】原因不同

股票回调是由于上涨速度太快，受到卖方打压。而股票下跌可以有很多原因，整个行业板块的下跌，整个股票市场的下跌，公司盈利业绩等的不理想，公司负面的事件消息等等，这些会直接或间接地导致股票下跌。

【5】特点不同

股票回调幅度小于上涨幅度，回调后将恢复上涨趋势。股票下跌是主力资金退出市场。